
Αγαπητή Mondelez.
Επίτρεψέ μου να σου θυμίσω κατωτέρω τις προτάσεις μου προς εσένα, μία εκ των οποίων αυτήν της από κοινού λήψης και εκτέλεσης παραγγελιών ↗ με την Chipita SA
υλοποίησες, με την εξαγορά της μάλιστα και την απόκτηση του δικτύου διανομής της.  Αποκτώντας τεράστια οφέλη που πρέπει πλέον να διαχειριστείς χρηστά και
λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαίτερες και μόνιμες πλέον συνθήκες που επικρατούν παγκόσμια απόρροια των οποίων είναι ο περιορισμός στην πρόσβαση πρώτων υλών και
αγαθών της διατροφικής αλυσίδας.

Το 2018 σου δημιούργησα ένα site / e-shop↗ για να σου καταδείξω την ανωτέρω αναφερόμενη αναγκαιότητα της από κοινού πλέον εκμετάλλευσης ενός δικτύου διανομής
των snacks προϊόντων που κυρίως εσύ παράγεις και προμηθεύεις παγκόσμια και με άλλες παραγωγικές εταιρείες snacks ↗. 
Ως ανωτέρω αναφέρθηκε το 2021 υλοποίησες την εξαγορά της Chipita SA και απέκτησες και το δίκτυο διανομής της.

Στις 29-03-2020 σου γνωστοποίησα επιστολή μου - πρόταση προς όλους τους μεγάλους οίκους που στεγάζουν και παράγουν αγαθά διαβίωσης και διατροφής,
Αναλυτικότερα ↗.    
Τούτη δε κοινοποίησα και προς τους Ανώτατους Πολιτειακούς, Πολιτικούς και Δικαστικούς παράγοντες της χώρας. Αναλυτικότερα ↗.

Στις 18-12-2023 σου γνωστοποίησα επιστολή μου - πρόταση προς τον Πρωθυπουργό μας για ένα παγκόσμιο δίκτυο διανομής. Αναλυτικότερα ↗.

Στις 26-12-2023 ανάρτησα στον δημιουργούμενο διαδικτυακό τόπο παρουσίασης μιας παγκόσμιας πρότασης διάθεσης των αγαθών διατροφής και διαβίωσης, επιστολή
μου προς τις παγκόσμιες εταιρείες διάθεσης προϊόντων αγαθών διατροφής και διαβίωσης, φυσικά και προς εσένα. Αναλυτικότερα ↗.

Στις 28-12-2023 γνωστοποίησα την πρόταση μου προς τον Πρωθυπουργό μας Κυριάκο Μητσοτάκη, καθώς πιστεύω πως αυτή η πρόταση μου πρέπει να στηριχθεί και από
τις κυβερνήσεις ανά την υφήλιο.
Τούτο επιβάλλουν  οι διαμορφούμενες πλέον συνθήκες της μείωσης των παραγόμενων αγαθών διατροφής και διαβίωσης, ένεκα των μόνιμων και δυσμενών πλέον
συνθηκών που έχουν δημιουργηθεί για την ανθρωπότητα και τον πλανήτη. Αναλυτικότερα ↗.

Στις 06-01-2024 ανάρτησα στον διαδικτυακό τόπο της παγκόσμιας πρότασης μου για την δημιουργία ενός παγκόσμιου δικτύου διανομής, επιστολή μου προς τους
υποψήφιους επενδυτές της πρότασης - εγχειρήματος μου. Τούτοι γνωρίζουν και πρέπει να είναι έτοιμοι να υποστούν  πολύ μεγάλες απώλειες από τις επενδύσεις τους
αιτία οι δυσμενείς διαμορφούμενες πλέον συνθήκες για την ανθρωπότητα και τον πλανήτη. Η πρόταση μου τους δίνει την ευκαιρία να αναπληρώσουν κάποιες από τις
απώλειες τους επενδύοντας πλέον σε αυτήν την ίδια την πρόταση μου, μα και γενικότερα σε νέα αναδυόμενα επιχειρηματικά σχήματα ανά την υφήλιο προς αναπλήρωση
του κενού που πρόκειται να δημιουργηθεί από τις σωρηδόν μελλούμενες παγκόσμιες πτωχεύσεις μεγάλων οικονομικών και παραγωγικών, παραδοσιακών εταιρειών.
Αναλυτικότερα ↗.

Αγαπητή Mondelez.
Όπως ήδη γνωρίζεις σε ξεχώρισα για να πρωτοστατήσεις και να καταστείς ιδρυτικό στέλεχος της παγκόσμιας πρότασης μου.
Πρέπει να σου γνωστοποιήσω πως η παρουσίαση της παγκόσμιας πρότασης μου δεν είναι ολοκληρωμένη.
Απουσιάζει το κομμάτι εκείνο που μέσα από την παγκόσμια πρόταση μου δημιουργίας ενός παγκόσμιου δικτύου διανομής πρόκειται να δίνεται και η δυνατότητα του
εντοπισμού της παραγωγής και της διάθεσης ενός εκάστου των παραγόμενων προϊόντων. Ο οιοσδήποτε δηλαδή, όπου και αν βρίσκεται, όποιος και αν είναι, θα δύναται
μέσα από τον ίδιο διαδικτυακό τόπο www.global-pdn.com  να βρίσκει για ένα συγκεκριμένο προϊόν που ενδιαφέρεται, που αυτό είναι διαθέσιμο για να το αποκτήσει. Μια
δυνατότητα που πρέπει να τύχει μιας παγκόσμιας στήριξης και από τις κυβερνήσεις ανά την υφήλιο και καταλληλότερος για να το πράξει αυτό είναι ο Πρωθυπουργός μας
Κυριάκος Μητσοτάκης που έχει αναδειχθεί πλέον σε μια παγκόσμια ισχύ επηρεασμού των παγκόσμιων εξελίξεων με την σωφροσύνη και την πολιτική επάρκεια που
διαθέτει, αναγνωρισμένη από τους παγκόσμιους ηγέτες της υφηλίου εν μέσω των οποίων με πολύ μεγάλη άνεση και αυτοπεποίθηση κινείται, επηρεάζοντας τις παγκόσμιες
εξελίξεις.

Αγαπητή Mondelez.
Υλοποίησες την πρόταση, μου για ένα κοινό δίκτυο διανομής, εξαγοράζοντας την ίδια την εταιρεία που σου πρότεινα να συνεργαστείς μαζί της για να αποκτήσεις ένα
δίκτυο διανομής.
Για αυτή την πρόταση μου που σου απέφερε τεράστια οικονομικά οφέλη και σε κατέστησε ανεξάρτητη εταιρική δύναμη παραγωγής και διάθεσης των προϊόντων σου,
προσωπικά όχι μόνον δεν είχα κανένα όφελος, αλλά αντιθέτως αντιμετώπισα πολύ μεγάλη απόρριψη και οικονομικό πόλεμο σε τοπικό επίπεδο από τους ιθύνοντες που
στη Ρόδο σε εκπροσωπούν, εκδηλώνοντας αγνωμοσύνη. 
Όμως εγώ για εσένα έχω αφιερώσει πάρα πολύ χρόνο και χρήμα για να σου δείξω την κατεύθυνση που πρέπει πλέον να ακολουθήσεις, ηγούμενη των παγκόσμιων
εξελίξεων.
Τώρα τι πρόκειται να πράξεις με την νέα πρόταση μου για την δημιουργία ενός παγκόσμιου δικτύου διανομής προϊόντων, για το οποίο σου προτείνω να καταστείς
ιδρυτικό της μέλος;

Αγαπητή Mondelez.
Επίτρεψε μου ένα παραλληλισμό.
Η ναυμαχία της Σαλαμίνας έχει αναδειχθεί σαν μία ναυμαχία που με την νίκη των Ελλήνων έναντι των Περσών καθόρισε την εξέλιξη της ανθρωπότητας και δη του
λεγόμενου δυτικού κόσμου  με την μορφή που υφίσταται σήμερα. Άλλως, αν επικρατούσαν οι Πέρσες αυτός ο κόσμος δεν θα ήταν όπως τον ξέρουμε σήμερα και
γενικότερα δεν θα είχε εξελιχθεί με την μορφή που σήμερα  τον γνωρίζουμε.
Μία τέτοια ''ναυμαχία'' εξελίσσεται σήμερα σε παγκόσμιο επίπεδο εν μέσω επιδεινούμενων καταστάσεων για την ύπαρξη και διαιώνιση της ανθρωπότητας.
Η πρόταση μου έρχεται να προνοήσει για τις κακές αυτές μελλούμενες εξελίξεις που πλέον είναι ορατές.

Αγαπητή Mondelez.
Τι θα κάνεις αυτή τη φορά; Θα με αγνοήσεις και πάλι; 
Πρέπει να γνωρίζεις ότι η νίκη των Ελλήνων έναντι των Περσών στη ναυμαχία της Σαλαμίνας οφείλετε αποκλειστικά στην δημιουργία μιας ευέλικτης ναυτικής δύναμης
που επικράτησε κατά κράτος έναντι της δυσκίνητης ναυτικής δύναμης των Περσών στα στενά της Σαλαμίνας. 
Το παγκόσμιο δίκτυο διανομής προϊόντων που σου προτείνω να καταστείς ιδρυτικό του μέλος, βασίζεται στα δικά μου ερεθίσματα και εμπειρίες  πενήντα και πλέον
χρόνων για τα προϊόντα σου και γενικότερα για τα προϊόντα διατροφής και διαβίωσης. 

Αγαπητή Mondelez.
Σκοπεύεις να το αγνοήσεις αυτό και γενικότερα όλα όσα ανωτέρω περιέρχονται εις γνώση σου;

Αγαπητή Mondelez.
Είμαι σε αναμονή για μια θετική από μέρους σου προσέγγιση.

Ρόδος 21-07-2024

Με εκτίμηση.
Θωμάς Χ. Σπανός.-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

     

   

 

 

 

 

 

     

     

 

 

 
 

 

 

   Σχετιζόμενοι Σύνδεσμοι:

Mondelez International

Mondelez Greece & Cyprus  

Τεχνική Υποστήριξη Δικτύου:

WebSite:  website@mdlz.gr 

E-Shop:    eshop@mdlz.gr 
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Mondelez Hellas SA
Πανελλαδικό Δίκτυο Διανομής: Εδώ θα βρείτε το πλησιέστερο σημείο πώλησης - διανομής - ηλεκτρονικό κατάστημα - των προϊόντων μας.
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